Bapuant Ne 38

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. YkakuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

a) log;3=3
6) log;3=0
1

log;3 =~
B) log, 3
r) log;3=1

2. CeuenueM cdepsl IIOCKOCTHIO SBISETCS:

a) TPSIMOYTOJIEHUK
0) pom0

B) OKPY)XHOCTh

T') TPEYTrOJIbHUK

w

Boranciure: log: 9.
9

4. Pemmre ypaBHEHHE:! Vx+3=2.

5. Coxparure apo0s :

6. Haiinure 00beM KOHYCa, €CJIM €ro 0CE€BOC CEYCHUE ABJIACTCA PABHOCTOPOHHUM TPEYTOJIBHUKOM CO CTOpOHOﬁ 2 cm.

7. B cct Sl coslSTE sin45c
. BbIYUCIIUTEC: g 3 N 6 3 .

Haiizute o6macts onpenenerns ¢pyuxmun y = 4/ 0, 7%+ — 1

Permure ypasrene log3 (4x) +2log, x = —5.
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10. B npsmoii npusme ABCAB1C; AC = BC = 10 em u ZABC = 30°. Paccrostuue ot Bepumnbl C; 10 npsmoii AB pasxo 13 oM.
Haiinure miomans 60KOBOM MOBEPXHOCTH MPH3MBI.
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